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ITEM

Nº

QTD

01

Buchas

01

02

Travessa de fixação (Pendente)

02

03

Parafuso de Fixação

01

04

Porca Sextavada Maior

02

Este produto contém:

Arruela de Pressão

05

12

Canopla

Parafuso da Canopla

Prensa Cabo de aço

Niple

12

01

02

03

09

08

07

06

Cabo de aço

Prensa Cabo

Born

03

01

03

01

03

02

01

08

17

18

Fio Principal

Fixador cabo de aço

12

13

Suporte Central

14

Porca sextavada menor

Niple Sextavado

15

16

Placa de Fixação do Cristais

11

10

01

Parafuso de Fixação

Cupula

23

Travessa (PLAFON)

20

Esféra de Cristal e Presilha

24

Acabamento de fixação do suporte

Soquetes

25

19

21

22

Acabamento dos soquetes

01

04

05

04

05

01

19

Pendente / Plafon Attractive 40cm

Ref: 140320003/04/05
PEND. PLAFON ATTRACTIVE 40CM
 

     Parabéns, Você adquiriu uma peça da

coleção de produtos STARTEC,

uma empresa Multinacional com presença

em vários segmentos de iluminação.

Projetamos dos componentes mais simples

a produtos sofisticados,conciliando design,

praticidade e tecnologia. 

 A montagem deste produto é muito

simples! Separe os componentes e

acompanhe o passo a passo nas

ilustrações ao lado

Tensão Nominal 

(Conforme a Lâmpada)
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Cuidados!

- Cuidado ao trocar ou remover a lâmpada, a 

mesma poderá estar quente.

 

- Não Acompanha Lâmpada.

1º

- Colocar o acabamento do Soquete (08) no soquete 

(09) antes de rosquear a lâmpada.

- Ligar a rede elétrica.

 

 

* Cuidado ao retirar o lustre da embalagem, pois os 

cristais já vem montados.

2º

Montagem para Pendente

- Desligue sua Rede elétrica.

- Realizar a Furação no Teto utilizando como medida a travessa (2),para fixação das buchas (1).

- utilizando os parafusos (3) fixar a travessa (2) no Teto através das buchas (1).

3

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

4

5

18

19

20

21

Rede Elétrica

 

Fio Terra

- Ligar uma ponta do fio da sua rede elétrica a 

uma ponta do cabo principal (12), isolando a 

mesma com o fita isolante, repetir a mesma 

operação na outra ponta do cabo principal com 

a outra ponta de sua rede elétrica.

- Utilizando os parafusos da Canopla (03) fixe a 

canopla (05) na travessa (01), verificando se 

não ficou nenhuma fiação elétrica exposta ou 

amassada.

- Montar todos os soquetes (20) utilizando os acabamentos (19), arruelas (5) e porca (4) na Placa

de fixação dos cristais (18).

- Unir um dos fios de cada soquete (20) com uma ponta do fio principal (12) rosqueando no Born 

(17), repetir a mesma operação com as outras pontas dos soquetes (20) e fio principal (12).

3º

- Montar os Prensa Cabo de aço (8) com as arruelas (5) e porcas (4) na canopla (6).

- Montar o Prensa Fio (10) utilizando o niple (9) a arruela (5) e porca (4).

- Passar o Fio Principal (12) pelo Suporte Central (15) e pelo Prensa Fio (10).

4º

- Passar o cabo de aço (11) no Fixador do Cabo de aço (13) devendo ser fixado no Suporte 

Central (15) utilizando o niple sextavado (16).

- Passar o Cabo de aço (11) no prensa cabo de aço (8), ao pressionar o mesmo libera a 

passagem, soltando o prensa cabo de aço (8) fixa o cabo de aço (11).

5º

- Fixar o Suporte Central (15) na Placa de fixação dos cristais (18) utilizando os parafusos de

fixação (21) as porcas (14) e os acabamentos (22).

- 12 Kits "A" com 7 cristais e um cristal esférico.

- 6 Kits "B" com 8 cristais um cristal esférico

-1 Kit "C" com 9 cristais e um esférico.

8º

- Realizar as instalação dos cristais conforme esquema abaixo.

6º
- Inserir a Cupula (23) deixando a mesma suspensa no placa de fixação dos cristais (18)

7º

- Realizar a fixação da canopla (6) na travessa (2) utilizando os parafusos da canopla (7).
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Montagem para Plafon

- Desligue sua Rede elétrica.

- Realizar a Furação no Teto utilizando como medida a travessa (24),para fixação das buchas (1).

- utilizando os parafusos (3) fixar a travessa (24) no Teto através das buchas (1) deixando já fixos 

os parufos (21).

- Fixar o Suporte Central (15) utilizando os parafusos (21) e os acabamentos (22).

Obs . Passar o fio principal deixando uma folga, evitando assim o mesmo ficar prensado na 

travessa (24).

Realizar a montagem dos cristais conforme passo 8º

22
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Fixar as Presilhas nas esféras de cristais, devendo ser 

fixada uma esfera em cada KIT "ABC" de cristais.
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